voorbeeldcode 21 -7 - 3

begin met draai knop naar rechts  draai verder naar rechts
streepje op de 0 2x \mlledi? rond tot aan je code
(dus met de klok mee) (in voorbeeld dus 21)
eindig hierbij weer op 0

draai vervolgens draai verder linksom draai tot slot rechtsom
1x volledig linksom tot aan ge 2e code naar je 3e code
terug naar je 1e nummer (in voorbeeld dus 7) (in voorbeeld dus 3)
%n voorbeeld dus 21)

p = knop rechtsom draaien - met de klok mee ﬁ = knop linksom draaien - tegen de klok in

Loopt je slot ‘vast’ op een nummer?
RESET dan eerst je slot
door de beugel goed aan te drukken in het slot



